

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Poliklinika Medikol				
ADRESA:	Voćarska 106, Zagreb				
TELEFON:	091/4594792	FAX:		E-MAIL:	igor.ivanicek@medikol.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Siječanj	Specifičnosti rada medicinske sestre u oftalmološkoj ordinaciji	Medicinska sestra prva je koja dolazi u kontakt s bolesnikom i tu je važno prepoznati hitnost, kako bi se pravovremeno djelovalo i izbjegle neželjene komplikacije i posljedice poput gubitka ili oštećenja vida. Zadaci medicinskih sestara u oftalmološkoj poliklinici uključuju procjenu, dijagnosticiranje, liječenje i otpuštanje bolesnika s očnim bolestima i bolestima/poremećajima.	Antonia Banfić, bacc.med.techn.	*Poliklinika Medikol Podružnica Mandlova 7
Ožujak	Uloga medicinske sestre u pripremi bolesnika za radiološku dijagnostiku	Pravovremena uputa je sastavni dio sestrinske prakse. Svaki postupak potrebno je bolesniku objasniti (tijek postupka, razlog provođenja postupka i sl.) kako bi se smanjio strah od pretrage. Suradnja između medicinske sestre i bolesnika osnova je kvalitetne skrbi. Strah je izraženiji kada bolesnik nije na pravi način upoznat s ishodom pretrage.	Valentina Dević Ileš, univ.bacc.med. techn., Lorena Čaušević, med. sestra	*Poliklinika Medikol Podružnica Osijek

Svibanj	Stavovi studenata sestrinstva o radu u palijativnoj skrbi	Palijativna skrb je pristup čiji su cilj i svrha kvaliteta, a ne kvantiteta života. Vodeći se osnovnim načelima palijativne skrbi, djeluje se na prevenciji i ublažavanju tegoba, te zadovoljavanju potreba osobe u svim aspektima njegova bića. Cilj provedenog istraživanja bio je ispitati mišljenja i stavove studenata sestrinstva o radu u palijativnoj skrbi.	Klara Vugrinec, bacc. med. techn.; Josipa Trošelj Sović, bacc. med. techn.	*Poliklinika Medikol Podružnica Čakovec
Rujan	Kvaliteta života kardioloških bolesnika	Kardiologija predstavlja granu interne medicine koja se bavi liječenjem bolesti srca i krvnih žila. KVB su vodeći uzrok mortaliteta. Zdravlje je vrlo važan uvjet za dobru kvalitetu života. Uloga medicinske sestre je od velike važnosti u zbrinjavanju kardioloških bolesnika kroz praćenje vitalnih znakova i simptoma bolesnika te provođenja odgovarajućih intervencija.	Blaženka Mikulić, bacc. med. techn., Ante Tandara, mag. med. techn.	*Poliklinika Medikol Podružnica Mandlova 7
Studeni	Izazovi i strategije komunikacije medicinskih sestara sa stranim državljanima tijekom obaveznih pregleda na Medicini rada	Ova tema istražuje ulogu medicinskih sestara u komunikaciji sa klijentima koji govore strane jezike tijekom obaveznih pregleda na Medicini rada. Fokusira se na prepreke u komunikaciji, korištenje prevoditeljskih usluga, neverbalne komunikacijske strategije, te važnost socijalne kompetencije i empatije u pružanju kvalitetne usluge.	Igor Ivaniček, bacc. med. techn.; Mateja Šušković-Mihiček, med. sestra	*Poliklinika Medikol Podružnica Čakovec

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Igor Ivaniček, bacc. med. techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Melanija Matijašić, bacc. med. techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ivanka Trstenjak- Rajković, dr.med.spec.